



В Ставропольском крае возбуждено уголовное дело в отношении судьи Невинномысского городского суда и его знакомого, подозреваемых в покушении на мошенничество

Председателем Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкиным возбуждено уголовное дело в отношении судьи Невинномысского городского суда Максима Новикова и его знакомого Армена Петросянца, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного п. ч. 3 ст. 30 ч. 4 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество).

По данным следствия, в ноябре 2014 года молодой человек, узнав о желании приятеля устроиться на работу судьей в Ставропольском крае, вступил в преступный сговор на мошенничество со своим знакомым судьей Невинномысского городского суда. Реализуя задуманное, подозреваемый встретился со своим знакомым и сообщил ему ложные сведения о том, что у него есть возможность оказать содействие в его трудоустройстве в судебные органы Ставропольского края через своего знакомого судью в случае передачи ему 4 миллионов рублей, на что он согласился. После этой встречи потерпевший, опасаясь хищения его денег, обратился в УФСБ России по Ставропольскому краю. Далее, действуя уже в рамках оперативно-розыскного мероприятия, он встретился с подозреваемыми и положил на коврик в автомобиле деньги в сумме 10 тысяч рублей, а также муляж денег в размере 3 миллионов 990 тысяч рублей. Однако довести свой преступный умысел судья и его знакомый не смогли, так как их действия были пресечены сотрудниками УФСБ России по Ставропольскому краю.

В целях наиболее квалифицированного расследования уголовное дело передано в производство отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю.

14 Июля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1053779>